

# 有演出,有“礼包”,有百家宴 他们的中秋节最有“味儿”

## 二七区举行庆中秋文艺汇演 为群众送去文化大餐



本报讯 9月20日,由二七区委宣传部、二七区文明办、二七区文化旅游局主办,二七区文化馆、建中街街道承办的《中秋二七情·温暖你我心》庆中秋群众文艺汇演在升龙广场激情上演。

活动在舞蹈《盛世欢歌》中拉开序幕,《滚滚长江东逝水》《驼铃》等歌曲大家耳熟能详,高潮之处掌声不断;戏曲《朝阳沟选段》深受老年人喜爱,连现场观看的小学生也能哼唱,这是“戏曲进校园”活动的成果;时装表演《三月桃花雨》《黑白系列时尚秀》为现场观众带来一场视觉

盛宴;街舞《辣妹子》魅力时尚、动感十足;大型诗朗诵《读中国》激起了现场观众强烈的爱国情感……

本次演出展示了“田园二七”文化志愿服务项目发展的新成果。今年以来,二七区积极征集基层优秀节目,从上报的200多个优秀文艺作品中精挑细选,整理筛选出32个精品节目,正式组建“二七红色文艺轻骑兵宣传队”,下基层进行文化志愿服务公益演出。在为群众送去丰富精神文化的同时,让更多群众喜爱艺术、了解艺术,参与到文化志愿活动中来,真正打通文化与群众的最后一公里,以实际行动践行新时代文艺工作者的职责使命。

记者 景静 文/图

## 嵩山路街道 中秋前走访慰问老党员

本报讯 金秋九月,丹桂飘香,9月18日,嵩山路街道亚星社区党支部书记王兰带领社区工作人员走访慰问社区退休老党员张海臣,转达党和政府的关怀,向他致以节日的问候和衷心的祝福,并送上慰问品。

张海臣老人因常年疾病缠身,卧床不起,生活起居全

靠老伴儿照顾。社区工作人员与两位老人促膝长谈,详细询问老人的身体状况和生活起居情况,并再三叮嘱老人一定要注意身体,有什么困难及时和社区联系,社区一定尽力给予帮助。老两口一再感谢党和政府的关怀,让他们时时刻刻受到温暖。

记者 景静

## 侯寨乡 举办传统经典诵读活动

本报讯 9月21日,以“中秋庆团圆·国庆颂盛世”为主题的中华传统经典诵读活动在侯寨乡机关四楼会议室上演。

活动伊始,主持人董阳先向大家介绍了此次活动的意义与中秋节在中华民族传统文化中的重要地位。然后,李军岭分享了题为《中秋·我们的节日》,从《嫦娥》的美丽传说,对中秋的感悟;“对酒当歌,人生几何?譬如朝露,去日苦多。慨当以慷,忧思难忘。何以解忧,唯有杜康”。李智明诵的《短歌行》大气磅礴,缠绵

深长;杨冬位表演的《硬气功》将活动推向高潮。紧接着,来自各科室的青年职工代表一展所长,为大家带来了一首首描写中秋和歌颂祖国的传统经典诗文,朗诵内容紧扣主题,朗诵形式富有创意。

腹有诗书气自华。今年,侯寨乡为提升机关干部素质,创新推进“书香侯寨”建设活动,通过“朗读者”这一载体,分享读书心得,激发干部职工阅读古典诗词的兴趣,感悟经典、增加素养、陶冶情操。

记者 景静

## 福华街街道 社区百家宴 和谐邻里情



本报讯 红烧肉、八宝饭、五香豆干、凉拌海带……长长的桌上摆满了丰盛的菜肴。9月18日上午,福华街街道铁道家园社区联合彩虹社举办了以“月圆团圆传承百家宴·邻暖家暖党恩最暖”为主题的百家宴活动,社区居民争相端出自家的拿手好菜共同品尝,现场气氛和谐有“味”。

上午7时,社区工作人员、社工、志愿者就忙开了,铺桌子、摆凳子、放置礼品奖品,然后居民陆续将自己亲手烹制的佳肴摆上桌。“我准备了两道菜,一道是番茄炒蛋,一个是土豆丝,家常菜给大家尝尝。”“尝尝我的炸麻叶,我们家人都爱吃,分享给大家。”……现场,70多名群众带来了百余份精美菜肴。

据介绍,此次百家宴活动是社区举办的第二届百家宴活动,今年特别推出了“一菜一故事”环节,并首次尝试网络投票评选,通过精美菜品讲述背后的感人故事。截至17日晚间,共有1069名社区居民参与投票。

活动现场还设置了一个特别菜品区——“最佳创意菜品区”,一个用千张做成的菜品,上面用红色番茄酱写着“不忘初心,牢记使命”。社区书记高静介绍说,这个菜品是社区工作人员做的,为了表达内心的激动,也代表社区为百家宴活动添彩。另外,社区还组织居民现场做冰皮月饼,做好后将送到社区孤寡老人家中。

记者 景静  
通讯员 贾轩昂 文/图

## 人和路街道 区域化党建公益联盟活动 让月饼传递真情



本报讯 9月18日,人和路街道党工委联合电商港党支部在电商港开展“益起爱人和路街道区域化党建公益联盟”第三期“月圆中秋夜,情满电商港”月饼DIY活动,组织党员共度中秋佳节,慰问颐养安居中心老人。

“30克皮,45克馅料,压薄放在虎口慢慢用皮包住馅料。”工作人员边讲解边示范教大家做月饼。听完讲解,大家一边动手,一边相互交流做法。从称重到包馅,从压膜到烤制,不一会儿,一个个精美的月饼就出炉了,现场香味儿四溢。

制作完成后,参与活动

的党员来到人和路街道颐养安居中心,将亲手制作的月饼送到社区老党员、空巢老人手中,为他们送上最真挚的节日祝福。

据悉,人和路区域化党建联盟成立以来,先后开展了积分兑换让爱循环、“享受生活 瑜我同行”瑜伽活动、“慈爱之心 伴我成长”主题助学等一系列活动,实现了场地开放、活动开放、载体开放,打破了原有限制,实现了资源共享,区域化党建深度融合。同时号召大家伸出友爱之手来帮助辖区的困难群众,让群众得到更多实惠。记者 景静 文/图

## 金水源街道筹备组 近千名老人收到“健康+关爱”中秋大礼包

本报讯 9月21日,在张李垌村困难村民张瑞良领到了街道民政工作人员送去的2000元救助款,他感激地连连道谢。

连日来,金水源街道筹备组各村(社区)广泛开展迎中秋系列主题活动,让辖区居民感受到浓浓的中秋团圆气氛。“年年都能领到中秋节礼品,日子一天比一天好了。”郭家咀社区的闫大妈笑呵呵地说。郭家咀社区、盆刘村、张李垌村纷纷开展系列中秋慰问活动,村委工作人员来到社区老年公寓,与老人亲切交谈,询问老人的饮食起居和身体状况,并为他们送去了水果、月饼等慰问品。

除了送中秋节慰问礼品,辖区的老人们还领到了一份健康“礼包”。张李垌村、郭家咀、铁三官庙村相继邀请了郑州市第二人民医院、侯寨卫生



院医务人员为65岁以上老人义诊。为了方便群众,本次义诊首次使用义诊车,车内配备有B超、心电图等医疗器械。检查过程中,在社区服务站工作人员和党员志愿者的帮助引领下,检查队伍井然有序,检查医生工作人员更是认真热情。检查结束后,每名参加体检的村民还领到了医务人员精心准备的营养早餐,贴心的服务更是让村民连连称赞。据悉,此次中秋节体检活动,共为辖区900名老人进行了体检。

记者 景静  
通讯员 李少贞 刘亚楠 文/图

## 大学路街道 举办月饼DIY活动



本报讯 为了庆祝中秋佳节,近日,大学路街道嵩山社区举办了“中秋相聚在嵩山 同欢同乐意更浓”月饼DIY活动。辖区居民踊跃报名参加,亲身体验了做月饼的乐趣。

下午3点,社区特邀美食专家郝老师来到现场,首先对参与活动的居民进行了月饼制作培训。为了安全起见,本次月饼DIY采用冰皮制作,避开火源。在郝老师的指导下,月饼形状很快就出来了。“你看,咱们自己做的月饼多好看,你快尝尝!”“嗯,真好吃。”居民纷纷捧着自己精心制作的冰皮月饼,互相分享着

劳动成果。

随后,社区工作人员依次走访慰问了辖区独居老人,送去月饼及慰问品,让两位老人感受到来自社区的关怀及祝福。活动最后,在社区内播放了环保纪录片《塑料王国》。

居民纷纷表示,这次活动给每个人带来了新鲜有趣的体验,学习了月饼制作工艺,更加深刻了解了中秋节的风俗习惯,弘扬了中华优秀传统文化,希望今后社区能经常组织这样有意义的活动。

记者 景静  
通讯员 邢哲 文/图

## 二七区为60岁以上老人和困难群众免费体检



本报讯 近日,二七区民政局委托二七区人民医院为全区困难群众及60岁以上老人进行免费健康体检。活动持续到9月底,届时全区将有1400余名困难群众享受到免费体检。本次体检项目包括内科、血糖、血脂、肝肾功能、腹部及颈部血管彩超等14项检查。

2017年,二七区民政局率先启动了困难群众健康体检工程,全区低保、特困群众每年可享受一次免费健康体检,并通过集中体检、上门体检相结合,确保此项惠民实事办好办实。与去年不同的是,今年,体检对象除了低保、特困人员以外,还包括全区60岁以上老人,同时根据困难群众健康状况,有针对性地增加一些必要的检查项目。另外,二七区人民医院专门安排车辆接送路程较远的群众,对年老患病行动不便的对象提供上门体检服务,体检结果由责任医生通知并送达个人,并为其建立健康档案。

记者 景静 通讯员 刘国平 文/图

## 淮河路街道4家社区 日间照料中心投入运营



本报讯 9月20日上午不到9时,绿云小区的一个小院子前就聚集了许多居民群众,很是热闹。走进这个颇具田园风格的小院子,只见院内流水潺潺,红瓦黄墙错落有致,环绕着院落设置的有餐厅、棋牌室、活动室、“喘息床位”,还有科技范十足的助浴间……原来这是今天就要投入运营的绿云社区日间照料文化活动中心。

9时整,淮河路街道社区日间照料中心运营暨2018“情满淮河 温暖街区”慈善帮扶系列活动启动仪式正式举行。活动为绿云社区日间照料文化活动中心、陇海社区老邻居颐养互助中心、路营社区普惠照料中心和盛世社区新家庭计划服务中心进行揭牌,标志着4家社区日间照料中心开始开门纳客。

与此同时,街道对40名辖区生活困难家庭和残疾人进行慰问,为他们送去了米面油和家电用品,“慈善助学”项目为6名品学兼优的困难学生进行捐款,现场的公益集市一字排开,开展各色服务项目,现场人潮涌动、暖意融融。

据介绍,一直以来,街道把大力发展社区养老服务设施建设当作做民生事业的一项大事来抓,“4个中心”的正式运营,实现了社区老年人能够就近享受到便利、快捷、专业的社会化养老服务,使全社会参与的为老活动得以广泛开展,真正使老年人的晚年生活丰富多彩,得到实惠。

记者 景静 通讯员 陈静州 王丽茵 文/图